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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO - COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM VINTE E QUATRO DE JULHO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS. 
Aos vinte e quatro dias do mês de julho de dois mil e vinte e três às nove horas, na Câmara Municipal de 

Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde a Assistência, Julio Maria dos 

Santos, Jéssica Aguiar Barcelos, Silvestre Alves de Oliveira e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich 

Araripe Melo que declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de Lei número vinte 

e cinco de dois mil e vinte e três, de autoria do Poder Executivo Municipal - Reserva aos negros dezessete 

por cento e aos indígenas três por cento das vagas oferecidas nos Concursos Públicos e Processos Seletivos 

para Provimento de Cargos Efetivos, de Contratação Temporária e Empregos Público no Âmbito da 

Administração Pública do Município de Domingos Martins, de suas autarquias, e fundações públicas; Projeto 

de Lei número vinte e seis de dois mil e vinte e três, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza 

o Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo de Parceria e Cooperação Mútua e a Ceder Servidores 

ocupantes de Cargo de Provimento Efetivo à Santa Casa de Vitória - Hospital Dr. Arthur Gerhardt. Os Projetos 

foram analisados e aprovados pela comissão. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às dez 

horas, eu Elaine Furtado, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente 

Ata que vai devidamente assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 

 

 

 

                           

                            

JULIO MARIA DOS SANTOS 

Presidente 
     

 

 

SILVESTRE ALVES DE OLVIEIRA  

Secretário 

                 

 

                                                           JESSICA AGUIAR BARCELOS  

                                                                               Relator   

 

  

 

 

 

 

     

 

 

 

 

                        

                                                   EMERSON ENDLICH ARARIPE MELO 
                                                                    Advogado Legislativo 
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